
Polgármesteri
fogadóóra

Mácz István polgármester 
január 16-án, szerdán délután 
2-től 5-ig fogadóórát tart a 
városházán hivatali helyisé­
gében.

Felmérés

Öntevékeny körök 
kerestetnek

A városi önkormányzat ok­
tatási. művelődési és sportbi­
zottsága felmérést készít azok­
ról az öntevékeny baráti kö­
rökről, egyesületekről, csopor­
tokról. ifjúsági szervezetekről, 
amelyek kulturális, illetve 
művelődési tevékenységet 
folytatnak. A felmérés célja a 
csoportok működésének össze­
hangolása, erkölcsi és — a le­
hetőségekhez mérten — anya­
gi segítése. A bizottság várja 
ezeknek a közösségeknek vagy 
képviselőiknek jelentkezését 
január 25-ig. Az érdekeltek a 
művelődési központban dr. 
Tóth Katalint (telefonszám: 
10-895), a városi könyvtárban 
dr. Paczolay Sándornét (tele­
fonszám: 10-195) kereshetik 
fel.

LIBERÁLIS KLUB

Beszélgetés 
Eörsi Istvánnal
Az elmúlt év decemberében 

megalakult Liberális klub ja­
nuár 15-én (kedden) este 18 
órakor nyilvános beszélgetést 
rendez a városi könyvtárban. 
Beszélgetőpartner: Eörsi Ist­
ván iró.

Vasárnap

Kaszinó a rádióban
Január 13-án 17 óra 5 perc­

kor hangzik el a Kossuth rá­
dióban a régi egyletekről, ka­
szinókról szóló műsor, amit a 
napokban a ceglédi kaszinó­
ban rögzítettek.
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A garázst nem kell fűteni

Sokan eddig sem fizettek, 
hogy mi lesz akkor ezután?

Vajon milyen mértékű Cegléden a lakbérek és a köz­
üzemi— vízdij, fűtés, melegvíz, szemétszállítás — fizeté­
si hátralékok növekedése az elmúlt év alapján s mi vár­
ható ebben az évben? Nagy Istvánt, a Ceglédi Városgaz­
dálkodási Vállalat főmérnökét faggattuk ezekről a kérdé­
sekről.

— Jelenleg 5 millió 800 ezer 
forint az összvállalati kintlé­
vőségünk. Az 1100 bérlakásból 
jelenleg mintegy 200-nak van 
lakbérhátraléka, ami összesen 
egy egész egynegyed milliót 
tesz ki önmagában. A nem la­
kás célú bérlemények (garázs, 
bolt stb.) utáni elmaradás is 
fölötte van a milliónak, de 
nagyjából ugyanez elmondha­
tó a fűtési díjról is. Igaz, hogy 
ebben minden távfűtött lakás 
benne van — nemcsak a bérla­
kás —, összesen 1700-ról be­
szélhetünk. Ezekre vonatkozik 
a melegvíz-díj is, A szemétszál­
lítás kintlévősége viszont a vá­
ros 11 ezer lakására vonatko­
zik

— Ezek a számok hogyan 
módosultak a korábbi évekhez 
képest?

— Eddig is volt minden év­
ben lakbér- és közüzemi hátra­
lék, de lényegesen kevesebb: 
átlagosan 1,5-2 millió körül 
alakult. December hónapban 
mindig megugrott a tartozás 
mértéke. Ekkor az ünnepek 
miatf sökän 7tem’íizettek idő­
ben, de az év első felében, ne­
gyedében törlesztették, behoz­
ták a lemaradást. Most a de­

Különös disznótorok
s Az a lá b b i tö r tén e te i;  C egléd 
s  k ö rn y é k i fa lv a k b a n  e s te k  m s ; .  
X H a v a la k i m a s á ra  ism e rn e , az 
S c sak  a  v é le tlen  m ű v e .

Az egyik háznál disznótor­
hoz gyülekezett kora hajnal­
ban a rokonság. A tűzifát 
összeaprították, a katlanban 
forrt a víz, kés, balta, rizs, 
fűszerek, minden elő volt ké­
szítve. Amikor reggel hetet 
harangoztak, a böllér vezeté­
sével akcióba lépett a kisüsti­
től már kissé kapatos gárda. 
Kinyitották az ólajtót, és el­
kezdték kicsalogatni a 180 ki­
lós sertést. Am az állatnak, 
megérezte a veszélyt, semmi 
kedve nem volt előbújni biz­
tonságos otthonából. Inkább 
egyik sarokból a másikba hát­
rált és próbált bebújni ászai­
méba.

Egyszer csak hirtelen kiro­
hant. Elkapták! Ám a szúro- 
kés nem volt kéznél. A bal 
hátsó fogó azt javasolta, hogy 
a közelben levő gázpalackos 
perzselő végét dugják a szájá­
ba. Nyissák rá a gázt. ettől el­
bódul és ezután könnyű lesz 
leszúrni. A csövet szorongató 
koma így is tett. A pálinka 
hatására túlteljesítette a ter­
vet. Jó mélyre bedugta a csö­
vet. A szerencsétlen sertés pe­
dig egyre inkább felfúvódott, 
végül annyira megdagadt,

Állatorvosi ügyelet
Január 12-én. szombaton 8- 

tól 14-én. hétfőn 8-ig az aláb­
biak tartanak állatorvosi ügye­
letet:

Cegléden, Ceglédbei célén 
dr. Kiss Mihály. Cegléd. Szol­
noki út 18/a.. telefonszám:
10-724. Abonvban. Jászkaraje- 
nőn, Törteién. Köröstetétlenen 
dr. Rcvuczky Béla. Törtei, Dó­
zsa Gy u. 42., telefonszám: 45. 
Albertirsán. Csemőn. Dán- 
szentmiklóson. Mikebudán dr. 
Adóm Tamás. Albertirsa Dó­
zsa Gy. u. 23., telefonszám: 27.

hogy hatalmas robajjal szét­
robbant.

Darabjait azért nagy nehe­
zen sikerült összeszedni.

Farsangi disznótorra készü­
lődtek Gahoráéknál. A nyolc 
gyerek már előre nyalta a szá­
ját. hogy milyen finom, pirí­
tott disznóf'arkat és fület ro­
pogtatnak és a disznóhólyag- 
bói focit készítenek. A „had­
műveletet” itt is a böllér irá­
nyította. Három fogó is ké­
szenlétben állt. Mielőtt mun­
kához láttak volna, leöblítet­
tek a torkukon néhány félde­
ci törkölyt.

Az asszonyok sürgetésére 
azután a tettek mezejére lép­
tek. Csöves kukoricával csalo­
gatták kifelé a kolbásznakva- 
lőt, ám a sertés megmaka­
csolta magát. Az alacsony ól­
ba viszont nem tudtak bebúj­
ni. Addig-addig ingerelték a 
sarokba szorított állatot, mig 
az meglepetésszerűen kitört az 
ólból. Á fogók tel sem tudtak 
ocsúdni, máris rohanhattak 
az udvarra, a menekülő 140 
kilós állat után. Ám az telje­
sen megzavarodott és egvet 
ugrott. A felső kútgvűrű ala­
csony volt a disznó beleesett 
a kútba. Ott is lehelte k‘i a lei­
két. A teremburáját — mér­
gelődött a házigazda —. most 
mit tegyünk? Addig-addig ta­
nakodtak. míg valamelyikő- 
jüknek eszébe jutott, hogy 
hívni kellene a tűzoltókat. Te 
lefonáltak is. A tűzoltók húz­
ták ki a megfulladt állatot a 
kútból. (r. i.)

CEGLÉDI H ÍR L A P 
C eg léd , K o ssu th  t é r  1. *  A 
sz e rk e s z tő s é g  v e z e tő je : F e h é r  
F e re n c . 9 M u n k a tá r s :  R ozgo- 
n y i  Is tv á n  és T ó th  F e re n c . 9 
P o s ta c ím : C eg léd , P f . 19. 2701. 
T e le fa x  és te le f o n : (20) 11-400. 
9 T e le x : 22-6353. 9 H ird e té s -  
fe lv é te l:  H ír la p k ia d ó  V á lla la t 
Iv ö zö n ség szo lg á ia ta , C egléd , T e ­
le k i u . 30.: k e d d , c sü tö r tö k , 
p é n te k  9-tő i 12-ig, s z e rd á n :  10— 
17 ó rá ig . T e le fo n : (20) 10-763.

(IS S N : 0133—2600)

cemberi kintlévőséget még 
nem ismerjük, feltehetően — 
mór az előre bejelentett ár­
emelések miatt is — a koráb­
biakhoz képest nagyon meg­
növekedik a nem fizetők száma. 
Az emberek inkább előre vá­
sároltak. De ezúttal aligha fog­
ják megadni a tartozásukat az 
év első hónapjaiban. A legsú­
lyosabb gondokat a lakbér és 
fűtés okozza. A szövetkezeti és 
társasházak tulajdonosainak 
nagy részét még érinti a la­
kás utáni kamatok emelése. 
November elsejével már meg­
emelkedett a gázfűtés tarifája 
80, a villamos energia pádig 28 
százalékkal, de csak a közüle- 
tek felé. Április elején lénye­
gében ez „gyűrűzik” majd a 
lakosság pénztárcájába.

— A tartozókkal szemben 
milyen módon tudnak fellép­
ni?

— Alapgond, hogy nincs az 
embereknek pénzük, ráadásul 
a letiltások sorrendjében nem 
a közszolgáltatások szerepel­
nek az első helyen. Kilakolta­
tás "a% élmútt években' össze­
sen három alkalommal fordult 
elő a városban. Ez az eljárás 
már csak azért sem jó, mert 
nincs elegendő szükséglakás, 
nem tud hová költözni a kila­
koltatott. A bérlakásokat 
szociális szempontúk szerint 
kapták elsősorban a lakók, 
noha előfordult kivétel is. 
Vagyis nem a tehetősebbekről 
van szó. A lakások cseréje 
sem megoldott, pedig sok 
nyugdíjas szívesen élne ilyen 
lehetőséggel.

— Mi a helyzet a bérlakások 
eladásával?

— A vállalat annak idején 
80-100 földszintes családi ház 
eladását javasolta a tanácsnak, 
de csak tíz-egynéhányra került 
sor. Pedig — legalábbis ahogy 
én látom — például a Cséri- 
telepi lakásokat inkább ingyen 
kellene odaadni, mert azok 
garantáltan kizárólag a kint­
lévőségei növelik. Másfelől

sokba kerül azok’ karbantartá­
sa. Nyilván az nagy kérdés az 
eladásokat illetően, hogy ekko­
ra város „üzemeltetéséhez” 
mennyi bérlakás szükséges fel- 
tétlenüL Ebben már az önkor­
mányzat dönt majd.

— Igaz, hogy a garázsok 
távfűtésének megszüntetését 
kérték a lakók?

— Először két-három bérlő 
és tulajdonos fordult hozzánk 
ilyen •kéréssel, mert a 17 négy­
zetméteres garázsok fűtése ma 
már 700-900 forintba is bele­
kerül havonta, mivel ez álla­
milag nem dotált. Az első la­
kásokat építették így, mintegy 
90 garázs rendelkezik távfű­
téssel. összehívtuk az érintet­
teket. kiderült, hogy szinte 
mindenki igényli a megszün­
tetést, kivéve ha esetleg üzle­
tet akar benne valaki. A tér 
vezőkkei felvettük a kapcsola­
tot. A kikötés költségeit ki-ki 
maga viseli, ami önmagában 
4 ezer forint kiadást jelent hir­
telen. De félév alatt megtérül.

— Végül is hogyan látja a 
jövőt, beleértve a vállalatot?

— A tartozások növekedése 
szinte megállíthatatlan. Ki­
lencféle tevékenységünk nyo­
mán most 10-11 millió forint a 
havi pénzforgalmunk a koráb-

. bi 16-17 millió helyett. Ez a 
folyamat fizetésképtelenné te­
heti a vállalatot.

(tóth)

Akkor vesznek, amikor más elad
Kihasználják a jó időt

A kedvező időjárást kihasz­
nálva a szerves trágya kiszó­
rását végzik a törteli Dózsa 
Termelőszövetkezetben. Még 
mintegy száz hektárra való 
tápanyagot juttatnak ki a ho­
mokos földekre. Emellett foly­
tatódik a szalmaszállítás Zagy-, 
varékasról, ahonnan közel 60 
vagon szalmát vásároltak még 
az elmúlt nyáron.

A tavalyi aszály ellenére az 
állatállományt nem csökken­
tették, hanem inkább növel­
ték. A juhállomány 300-zal 
emelkedett, és a híres tenyész- 
anyajuh-állomány megközelíti 
az ötezret. Akkor vettek, ami­
kor más igyekezett szabadul­
ni az állatoktól. Kondor Já­
nos elnök úgy véli, hogy helye­
sen okoskodnak, mert a pecse­
nye- és tejesbárány eladásá­
val eddig sem volt baj, a gyap- 
júértékesítési nehézségek pe­
dig átmenetinek tűnnek.

Téli takarmány ellátási gond­
jaik nincsenek. Kellő mennyi­
ségű tömegtakarmánnyal ren­
delkeznek. Október óta a juhok 
a határban legelnek, sőt hat

hétig kétezer anyajuh a kő­
csert határban vendégként táp­
lálkozott.

A kétezer szarvasmarhából 
704 tehenet fejnek. A te.jeladás- 
sal nincsenek nehézségeik, mert 
részvényesei a Ceglédtejnek. 
A hizómarhák viszont nem ke­
lendőek a piacon.

A hagyományos téli gépja­
vításnak immár fél évtizede 
bealkonyult Törteién — hang­
súlyozta az elnök. A reparálást 
folyamatosan végzik, attól füg­
gően, hogy melyik erő- és 
munkagépet fogjak be, illetve 
melyiket mikor kell műszaki 
vizsgára vinni. Hamarosan a 
mű- és fejtrágyaszóró gépek, 
valamint a talajmegmunkáló 
szerkezetek indulnak a földek­
re — ha az időjárás is engedi.

A Dózsában is készülnek a 
hagyományos zárszámadásra. 
A leltározást befejezték, nap­
jainkban az eredmények érté­
kelését végzik. A mérleg vár­
hatólag január végére készül 
el.

(r.)

Alapítvány

Élhetőbb életért!
Lapunk múlt év december

19-i számában „Ügy akarnak 
élni, mint mások” címmel egy 
ceglédi családról írtunk, ahol 
az ötéves kisgyerek cisztikus 
fibriózisban szenved, ami ma 
még szinte gyógyíthatatlan be­
tegség. Említést tettünk egy 
alapítványról, amelynek pon­
tos neve: Magyarországi Cisz­
tikus Fibriózis Alapítvány. Az 
alábbiakban közreadjuk az 
alapítvány felhívását.

„A cisztikus fibriózis, más 
néven mucoviscidosis, a eg- 
gyakoribb öröklődő anyagcse­
rezavar. Magyarországon min­
den négyezredik gyermek ez­
zel az elváltozással születik. 
A betegség lényege: a nyáiaa- 
termelő mirigyek megválto­
zott működése, mely sűrű, ta- 
padós nyálképződéssel jár 
mind a tégutakban, mind az 
emésztőrendszerben. Ennek 
következtében a tüdő öntisz­
tulása gátolt, gyakoriak a 
légúti fertőzések, és megfelelő 
kezelés nélkül állandósul a

A Bem fölényes sikere
A Közgép Teleki utcai teke­

pályáján adtak egymásnak 
randevút a város középiskolás 
fiai közül azok, akik meg­
mérkőztek ebben a sportágban 
is egymással, valamint a pá­
lya másik végében felállított 
kilenc bábuval Az öt taninté­
zet tíz-tíz játékosból álló csa­
patai találkoztak. Két egyéni 
végeredményt is hirdettek. Az 
egyikben azok szerepeltek, 
akik szakosztályban tekéznek, 
a másikban pedig a többiek.

Tv-felvétel a sportcsarnokban

Kapkodd a lábad!
A Magyar Televízió és a 

Diáksport Szövetség szervezé­
sében az elmúlt év szeptem­
berétől új ifjúsági műsor in­
dult, mely havonta jelentke­
zik „Kapkodd a lábad!” elne­
vezéssel. A házigazdák sze­
repkörére jelentkezett a ceg­
lédi sportcsarnok is, melyet 
megállapodás követett: egyórás 
műsort kell összeállítani, mely­
ben a gyakorlatok, játékos ve­
télkedők s még a csapatok ki­
jelölése is a helyiek feladata.

— Dél-Pest megye és a 
testnevelés tagozatos gyerekek 
részvételére gondoltunk En­
nek alapján Nagykőrösről a 
Kossuth-. Abonybó! a Somo- 
gvi-. Ceglédről pedig a Mészá­
ros-iskola diákjai versenyez­
nek. Egy csapatban tízen kap­
nak helyet. 4-4 alsó és felső ta­
gozatos tanuló, valamint 2 
felnőtt, akiknek közük (pl. ta­
nár vagy volt diák) van az is­
kolához. Tíz versenyszámban 
vetélkednek egymással, olya­
nokban. melyek látványosak és 
teljesítésüknél elsősorban az

ügyesség a meghatározó. Ezen­
kívül lesz kötélhúzás és leány 
focimérkőzés is — mondotta 
a sportcsarnok igazgatója, Ve­
res Attila, akitől még meg­
tudtuk azt is, hogy a felvétel 
január 26-án kerül majd adás­
ba. ahol a tv bemutatja az 
iskolákat is.

A felvételek január 11-én, 
(pénteken) 15, és 12-én (szom­
baton) 10 órától készülnek Az 
első nap a kamerapróbáé, de 
amit ott sikerül jól rögzíteni, 
azt a második napon már nem 
ismétlik meg, A szombati 
programban szerepelnek a já­
tékos sportversenyek. A já­
ték egvben verseny is. hiszen 
az első 20. a második 13, a 
harmadik 7 ezer forintot, kap. 
Ezenkívül a helyezéstől füg­
getlenül a megyei sporthivatal 
10-10 ezer forirttal támogatja 
a résztvevőket, s anyagi lehe­
tőségeiknek megfelelően segí­
tenek a helyi önkormányzatok 
is.

U. L.

az „amatőrök”. Egyébként még 
az utóbbi csoportban is száz 
fánál többre volt szükség az 
első és második hely elérésé­
hez. Csapatban nagy fölény­
nyel nyert a Bem.

Végeredmény:
Csapat: 1. 203. Sz. Bem J. 

Ipari Szakmunkásképző 950 
fával. (Egyénileg az öt leg­
jobb: Seres 131, Horváth 118. 
Lados 115, Kasai 98, Szegedi 
97 fa), 2. Közgazdasági Szak- 
középiskola 771 (Bakos 109, 
Kollár 88, Sasvári 81, Kőhalmi 
80, Kovács 72), 3. Kossuth L. 
Gimnázium 691 (Kovács A. 88, 
Chorendzsák 83, Király 82, 
Borsos 73, Farkas 67), 4. Káro­
lyi M. Kereskedelmi Szakkö­
zép 661 flmregi F. 110. Imregi 
Zs. 88. Zsahaika 81. Mészáros 
78, Győri 64), 5. Török J. Me­
zőgazdasági Szakközép 612 
(Bartha 108. Józsa 91, Nagy 75, 
Kecskeméti 62, Mihály 59 fá­
val).

Egyéniben:
A szakosztályi tagok között:

1. Seres Albert, 2. Horváth 
Attila, 3. Lados Csaba. A töb­
biek közül: 1 Bakos Tibor. 2. 
Bartha Viktor. 3. Szegedi Ta­
más.

hörghurut, a tüdőgyulladás és 
a kínzó köhögés. Az emésztő­
rendszerben a táplálék emész­
tése gátolt, gyógyszerek nélkül 
a tápanyagok nem hasznosul­
nak, s a gyermek kórosan le­
soványodik. Ezen tünetek el­
lensúlyozására a betegeknek 
születésüktől kezdve életük vé­
géig naponta gyógyszeres, in- 
halációs, a légzést elősegítő 
légzőtorna-, gyógytorna- és 
diétás kezelésben kell része­
sülniük.

Aki egészségesen éli életét, 
az el sem tudja képzelni, mi­
lyen megterhelést jelent egy 
ilyen életen át tartó elválto­
zás a gyermek és családja szá­
mára. Az édesanya rendsze­
rint hosszú évekig kénytelen 
feladni hivatását, hogy gyer­
mekét gondozza és az otthoni 
kezeléseket elvégezze. A csa­
ládfőre szintén nehéz szerep 
jut. Hogy pótolni tudja az egy 
keresetből eredő hiányokat, 
többletmunkát kell vállalnia, 
mely megterheli erejét, gya­
kori távolléte a családi har­
móniát veszélyezteti. Anyagi 
segítség nélkül megoldhatat­
lan marad a gyermek életé­
nek megőrzése. A magas árak 
miatt nem minden antibioti­
kum szerezhető be, az egy­
szer használatos eszközök szá­
ma alacsony, nincs speciális, a 
fertőzésekre való fokozott fo­
gékonyság kivédését biztosító 
fekvőbetegháttér.

Ezek megoldására kér az 
alapítvány segítséget azoktól, 
akik élvezhetik az egészsége­
sek életét, akik átérzik, hogy 
milyen semmi mással össze 
nem hasonlítható értéket 
nyújtanak adományukkal azok 
számára, akiknek napról-nap- 
ra meg kell küzdeniük az ÉL­
HETŐBB ÉLETÉRT!

Csekkszámlaszám: Duna-
bank Rt. 217-98955/1043

Tájékoztatást adnak: Kolo- 
zsi Gézáné, Vak Bottyán út 
IS. és Kissné Határ Ágnes, 
Fürst S. u. 22. szám alatti ceg­
lédi lakosok.”

K ö sz ö n e tn y ilv á n ítá s . E zú ton  
m o n d u n k  h á lá s  k ö szö n e té t m in d ­
a z o k n a k  a  ro k o n o k n a k , b a rá to k ­
n ak . m u n k a tá rs a k n a k ,  szo m szé ­
d o k n a k  é s  ism e rő sö k n e k , a k ik  
s z e re te tt  f é r je m , é d e s a p á n k . T ó th  
K á ro ly  e lh u n y ta  a lk a lm áb ó l 
e g y ü tt é rzésű  kel é s  ré s zv é tü k e t fe ­
je z té k  k i. é s  u to lsó  ú t já r a  e lk ís é r ­
té k . s í r já ra  a  m e g e m lék e z é s  és  
s z e re te t v irá g a it  e lh e ly e z té k . K ü ­
lön  k ö s z ö n e tü n k e t fe jezzü k  ki a 
V asip a ri K ts?  v e ze tő sé g én ek  és 
d o lg o z ó in a k , a k ik  s a já t  h a lo t t ju k ­
n a k  te k in te t té k .  A gy ászo ló  c s a ­
lá d . (24 532/2K)

H ízók á ro n  a lu l e l­
adók , 1211—160 k g -ig . — 
Pál L a jo s  C egléd, 
A k áco s  ú t 39, (24 533 
2K1
C ég ied en , C sen g erib en . 
az úi út m e lle tt. 400 
nég y szö g ö l sző lő  e l­
adó . P o r tá n a k  is a l­
k a lm a s . É rd ek lő d n i le­
h e t : C sen g eri. K özép 
út 3 szám  (24 990/1 K i 
K is K o m f o r t o s  c sa lá d i 
h áz  e lad ó . C egléd . S á ­
to r  u 4. T e le fo n : 10- 
259. (25 400/1K)

B u d ap e s ti te h e rm e n te s  
ö rö k la k á so m a t ceg léd i 
ö rö k la k á s ra  v a av  c sa ­
lád i h á z ra  c se ré ln é m  
v a g y  e la d n ám . M egke­
reső  le v e le t ..É rték - 
e g y ez te té sse l. 014 736” 
ie lig é re  k é re m , a 
H ír la p k ia d ó  V áll. K ö­
z ö n sé g szo lg á la t e lm é ­
r e :  C egléd . T e le k i u 
30 R7r 124 999/1K1

K ülön  b e já ra tú  szoba , 
k o n y h a  a lb é r le tb e  k i­
adó . C eg léd  U rb a n  
P á l u. l t .  (25 009/1K)

S z o m b a to n k é n t! ta k a ­
rítá sh o z  m e g b íz h a tó  
szem é ly i k e re se k . — 
M eg k e re sés t „ P e d á n s , 
014 740” ie lig é re  k é ­
rem  ti H ír la p k ia d ó  
Váll K ö zö n ség szo leá - 
la t c ím é r e : C egléd, 
T e le k i u . 30. s zá m . — 
(25 002/1K)

B ú to ro z o tt s zo b a  k i ­
adó  m a g á n y o s  fé rf i 
ré szé re . C egléd . B eze- 
ré d i u . 44. (24 998/1K)

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


